

УТВЕРЖДАЮ

Президент общественной
организации Федерации
шашек Брянской области

А.А. Голоян/

« 23 » декабря 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГАУ «Центр
спортивной подготовки
Брянской области»

/С.В. Портнов/

« » декабря 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор департамента
физической культуры
и спорта Брянской области

/М.В. Рудин/

« » 20 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Брянской области по стоклеточным шашкам

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Брянской области по стоклеточным шашкам (далее - спортивные соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2025 год, на основании предложений общественной организации Федерации шашек Брянской области, аккредитованной в соответствии с приказом Департамента физической культуры и спорта Брянской области о государственной аккредитации от 19 мая 2023 г. № 123.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 17 марта 2022 г. № 201, настоящим Положением и Регламентом о проведении чемпионата Брянской области по стоклеточным шашкам (номер-код вида спорта «шашки» в соответствии с ВРВС: 0890002411Я).

Спортивные соревнования проводятся по спортивным дисциплинам: стоклеточные шашки (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС: 0890022811Я), стоклеточные шашки - молниеносная игра (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС: 0890092811Я), стоклеточные шашки - быстрая игра (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС: 0890082811Я).

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152 ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью: а) выявления сильнейших по стоклеточным шашкам мужчин и женщин для отбора спортсменов в спортивные сборные команды Брянской области; б) подготовки к межрегиональным и всероссийским соревнованиям по шашкам; в) повышение спортивного мастерства шашкистов Брянской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся с 12 февраля по 2 марта 2025 г. в г. Брянске в помещении МБУ ДО «Спортивная школа по шахматам и шашкам» (г. Брянск, ул. Луначарского, д.45/9).

Начало соревнований по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки»: 12 февраля 2025 г. в 18⁰⁰ часов.

Начало соревнований по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки-молниеносная игра»: 15 февраля 2025 г. в 14⁰⁰ часов.

Начало соревнований по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки-быстрая игра»: 16 февраля 2025 г. в 11⁰⁰ часов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет департамент физической культуры и спорта Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения спортивных соревнований наделяется Общественная организация Федерация шашек Брянской области.

Финансирование спортивных соревнований осуществляет Государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Брянской области».

Главный судья спортивных соревнований: Левачева Н.В., главный секретарь: Васина М.В.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в спортивных соревнованиях допускаются шашкисты не ниже третьего спортивного разряда по шашкам.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

1. Спортивные соревнования по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки». Игровые дни следующие: 12 февраля 2025 г. (среда) с 18⁰⁰ часов – I тур, 15 февраля 2025 г. (суббота) с 11⁰⁰ часов – игра пропущенных партий I тура при их наличии, 19 февраля 2025 г. (среда) с 18⁰⁰ часов – II тур, 22 февраля 2025 г. (суббота) с 11³⁰ часов – игра пропущенных партий при их наличии и с 14⁰⁰ часов – III тур, 23 февраля 2025 г. (воскресенье) с 11⁰⁰ часов – IV тур, 26 февраля 2025 г. (среда) с 18⁰⁰ часов – V тур, 1 марта 2025 г. (суббота) с 11³⁰ часов – игра пропущенных партий при их наличии и с 14⁰⁰ часов – VI тур, 2 марта 2025 г. (воскресенье) с 11⁰⁰ часов – VII тур, 2 марта 2025 г. с 13³⁰ часов – VIII тур.

По завершению последнего тура, в случае необходимости, для определения призеров чемпионата, в соответствии с пунктом VI настоящего Положения проводятся дополнительные спортивные соревнования, по окончании которых – закрытие спортивных соревнований.

При наличии уважительных причин по просьбе участников чемпионата по решению главной судейской коллегии отдельные партии чемпионата области могут быть сыграны в другие дни, но до начала последнего тура чемпионата. В том числе могут быть перенесены на выходные дни партии участников чемпионата из районов области тура, проводящегося в рабочий день. Партии последнего тура участников, претендующих на призовые места чемпионата, не переносятся и играют в заключительный день соревнований.

2. Спортивные соревнования по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки-молниеносная игра» проводятся в субботу 15 февраля 2025 г. в помещении МБУ ДО «Спортивная школа по шахматам и шашкам» (г. Брянск, ул. Луначарского, д.45/9).

Начало соревнований: 15 февраля 2025 г. в 14⁰⁰ часов.

3. Спортивные соревнования по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки-быстрая игра» проводятся в воскресенье 16 февраля 2025 г. в помещении МБУ ДО «Спортивная школа по шахматам и шашкам» (г. Брянск, ул. Луначарского, д.45/9).

Начало соревнований: 16 февраля 2025 г. в 11⁰⁰ часов.

Спортивные соревнования в зависимости от количества участников проводятся по круговой или швейцарской системе в 8 туров согласно данному положению и регламента спортивных соревнований. В каждом туре участником турнира играет по одной партии. В чемпионате Брянской области по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки» допускается игра партий двух туров в один день. В чемпионатах области по спортивным дисциплинам «стоклеточные шашки-молниеносная игра» и «стоклеточные шашки-быстрая игра» мужчины и женщины играют вместе в одном турнире с отдельным для мужчин и женщин распределением занятых мест.

Контроль времени в чемпионате области по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки» – 40 минут до конца партии + 30 сек./ход каждому участнику.

Контроль времени в чемпионате области по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки-быстрая игра» - 10 минут до конца партии + 5 сек./ход каждому участнику, в чемпионате области по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки-молниеносная игра» – 5 минут до конца партии + 3 сек./ход каждому участнику.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Распределение занятых мест проводится по количеству набранных очков.

В случае равенства очков у нескольких участников распределение мест производится по следующим критериям:

- для спортивных соревнований, проводимых по швейцарской системе (в порядке следования): а) по короткому усеченному Солкофу; б) по Солкофу плюс; в) по Солкофу Балякину;
- г) по полному усеченному Солкофу;
- для спортивных соревнований, проводимых по круговой системе: а) по коэффициенту Зоннеборна – Бергера; б) по наибольшему количеству побед; в) по результату встреч между этими участниками; г) по лучшему результату во встречах с другими участниками в порядке занятых мест.

В случае равенства всех этих показателей при определении призёров турнира, назначается дополнительное соревнование между этими участниками с укороченным контролем времени. Регламент проведения вышеуказанных дополнительных соревнований устанавливается главной судейской коллегией.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники спортивных соревнований, занявшие I – III место среди мужчин и женщин по трем спортивным дисциплинам, награждаются медалями и грамотами департамента физической культуры и спорта Брянской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, департамент физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счёт средств областного бюджета в пределах утверждённых лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии на иные цели.

ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком и сметой расходов (компенсация питания судьи, награждение победителей и призёров медалями и грамотами, приобретение канцелярских товаров).

Расходы, связанные с командированием участников спортивных соревнований и тренеров (представителей) (проезд, питание, размещение), несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным Правительством Российской Федерации от 06 марта 2015 года №202.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021г. № 464.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которое предоставляется в комиссию по допуску участников спортивных соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки по установленной форме на участие в чемпионатах области с указанием для каждого участника фамилии, имени, отчества, спортивного разряда, даты рождения, домашнего адреса, данных свидетельства о рождении или паспорта, заверенные врачом и печатью лечебного учреждения, подаются в судейскую коллегию перед началом данных соревнований.

Предварительные заявки на участие с указанием для каждого участника фамилии, имени, спортивного разряда, года рождения направляются по электронной почте на E-mail: goloyan@mail.ru : в соревнованиях по спортивной дисциплине «стоклеточные шашки» - не позднее 10 февраля 2025 г., в соревнованиях по спортивным дисциплинам «стоклеточные шашки – молниеносная игра» и «стоклеточные шашки – быстрая игра» – не позднее 12 февраля 2025 г.

Справки по телефону: +7-960-551-50-99 – Голоян Александр Арамаисович (президент общественной организации Федерации шашек Брянской области). Информация о проведении соревнований и итоговые таблицы результатов публикуются на сайте общественной организации Федерации шашек Брянской области: <http://shashki-bryansk.ucoz.ru> .